PEF 2308 Fundamentos de Mecéanica das Estruturas

Questédo 1

Determinar as reac0es nos apoios A e C da estrutura plana da figura. As Cargas ativas
sdo a forca vertical de 2P kN e a forca horizontal de P kN aplicadas em D e a carga
uniformemente distribuida de 2P kN/m aplicada no trecho BC. Determinar, as
expressoes das funcdes N(x), V(X) e M(x) no trecho BC, adotando B como origem de x.
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Questéao 2

Determinar as reagdes nos apoios A, D e F da estrutura plana da figura. As cargas ativas
sdo 0 momento Mg = P kN.m aplicado em B e a carga distribuida aplicada no trecho DE
que é uniformemente variada de 0 kKN/m em D a P kN/m em E.
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Questado 3
Na estrutura espacial engastada em A e livre em E, as barras sdo todas ortogonais e

estdo na direcdo dos eixos cartesianos X, y e z. Na barra BC, é aplicada uma forca
uniformemente distribuida (na direcdo z) de P kN/m de B até C. Em D é aplicada a



forca concentrada de 2P kN, na direcdo y. Em E é aplicada uma forca de P kN, na
direcdo z.
a) Determine os esforgos solicitantes (N, Vx, Vz, My, M, T) em C e em B.
b) Desenhe os diagramas dos momentos fletores e das forgas cortantes no trecho
BC.
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